

# «ΟΧΙ» ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ 5 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΔΤΥ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την άμεση ανάκληση των μεταθέσεων δύο συνδικαλιστριών από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Θεσσαλονίκης (Δ.Τ.Υ.), αλλά και την αναστολή αντίστοιχων κινήσεων για άλλους τρεις μηχανικούς, ζητά με επιστολή της προς τον νομάρχη, Παναγιώτη Ψωμιάδη, η διοικούσα επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

Το πλήρες κείμενο της επιστολής ακολουθεί:

«Κύριε Νομάρχη, η Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ, κατά τη συνεδρίασή της στις 25 Οκτωβρίου, ενημερώθηκε για αποφάσεις σας, με τις οποίες μέλη μας, που υπηρετούν περισσότερο από δύο δεκαετίες κυρίως στη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, μετακινούνται ή μετατίθενται σε άλλες υπηρεσίες της Ν.Α. Θεσσαλονίκης. Όπως ήδη έχετε πληροφορηθεί οι συγκεκριμένοι συνάδελφοί μας που αναφέρονται στη συνέχεια, έχουν την παρακάτω εμπειρία και συνδικαλιστική ιδιότητα:

- **Βασιλική Βλάχου** Αρχ. Μηχανικός με Α΄ βαθμό, 30 χρόνια υπηρεσίας, επί πολλά χρόνια τμηματάρχης της Δ.Τ.Υ., για πολλές θητείες και σήμερα μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στο Επαρχείο Λαγκαδά.
- **Ερμινώη (Μίνα) Χρηστίδου** Πολ. Μηχανικός με Α΄ βαθμό, 22 χρόνια υπηρεσίας στα δημόσια έργα και για πολλά χρόνια τμηματάρχης της Δ.Τ.Υ.,

διετέλεσε για δύο θητείες πρόεδρος της ΕΜΔΥΔΑΣ/ΚΜ, μέλος της Ομοσπονδίας, για πολλά χρόνια μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, ενώ σήμερα εξακολουθεί να είναι μέλος του Δ.Σ. της ΕΜΔΥΔΑΣ/ΚΜ, στο επαρχείο Λαγκαδά.

- **Ευανθία Τσακίρη** Αρχ. Μηχανικός με Α΄ βαθμό, 22 χρόνια υπηρεσίας και μεγάλη εμπειρία στα θέματα της Πολεοδομίας, από τη συγκεκριμένη Δ/νση στη Δ.Τ.Υ.
- **Πηνελόπη Ορφανίδου** Αγρ. Τοπ. Μηχανικός με Α΄ βαθμό, 22 χρόνια υπηρεσίας με ιδιαίτερη γνώση σε θέματα απαλλοτριώσεων, τομέας τον οποίο λίγοι συνάδελφοι κατέχουν σε βάθος, στη Δ/νση Πολεοδομίας.
- **Νικόλαος Κεντικελής** Ηλ/γος Μηχανικός, με Α΄ βαθμό, 22 χρόνια υπηρεσίας και μεγάλη εμπειρία στα δημόσια έργα, στη Δ/νση Συγκοινωνιών. «Κύριε Νομάρχη, η Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ, γνωρίζει άριστα τα ποικίλα προβλήματα που έχουν οι δημόσιες τεχνικές υπηρεσίες της Ν.Α. Θεσσαλονίκης, καθώς και τις ελλείψεις τους σε έμπειρο προσωπικό. Για την κάλυψη των αναγκών αυτών αλλά και για άλλους λόγους, του οποίους φανταζόμαστε ότι αντιλαμβάνεστε, δεν είναι αντίθετη στη περιοδική μετακίνηση υπαλλήλων σε άλλες υπηρεσίες, ενέργεια που μπορεί να βοηθήσει και στην καλύτερη εξέλιξή τους, καθώς το κριτήριο της σφαιρικής γνώσης των προβλημάτων της Νομαρχίας πρέπει να αξιολογείται θετικά κατά τις κρίσεις των προϊσταμένων.

«Οι μετακινήσεις όμως αυτές, προϋποθέτουν μια χωροταξική καταγραφή των αναγκών που υπάρχουν στις τεχνικές υπηρεσίες της Ν.Α. Θεσσαλονίκης την καλή γνώση του υφιστάμενου έμψυχου δυναμικού, με τα προσωπικά και οικογενειακά προβλήματα ενός εκάστου, την κατ' αρχήν δημόσια πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εθελοντικές μετακινήσεις και στη συνέχεια, αν δεν υπάρχει ικανοποιητικό αποτέλεσμα, την υλοποίηση αποφάσεών σας με βάση αντικειμενικά κριτήρια, που λαμβάνουν υπόψη όσα προαναφέρθηκαν, αλλά και τα χρόνια υπηρεσίας των υπαλλήλων (προηγούνται προφανώς οι νεότεροι).

«Η μη ύπαρξη αντικειμενικών κριτηρίων για τις μεταθέσεις, ευθύνη που βαρύνει αποκλειστικά την πολιτική ηγεσία της κάθε βαθμίδας διοίκησης, ήταν και η αιτία που έχουν σταματήσει εδώ και δέκα περίπου χρόνια μαζικές μετακινήσεις υπαλλήλων από υπηρεσία σε υπηρεσία, φαινόμενο που ζήσαμε στις αρχές των δεκαετιών του '80 και του '90, που χαρακτηρίστηκαν τις περισσότερες φορές δικαιολογημένα ως πολιτικές διώξεις.

«Η **ενέργειά σας αυτή, φαίνεται σε μας πραγματικά ακατανόητη, σε σχέση με την επίκληση λόγου κάλυψης υπηρεσιακών αναγκών.** Ιδιαίτερα μάλιστα, όταν όπως ομολογείται σε σχετικό έγγραφο- ανακοίνωση του Αναπληρωτή Δ/ντή της συγκεκριμένης υπηρεσίας, υπάρχουν τεράστιες ελλείψεις προσωπικού και σ' αυτήν.

«Είναι επίσης άξιον απορίας, καθώς γνωρίζοντας την εκτίμηση που έχετε στα συνδικαλιστικά στελέχη, μεταξύ των μετακινουμένων περιλάβατε και δύο αξιόλογους συνδικαλιστές των μηχανικών για πάρα πολλά χρόνια (κ.κ. Βλάχου και Χρηστίδου).

«Άλλωστε η συνδικαλιστική δράση τους προστατεύεται από τον Ν. 1264/82, άρθρο 14, σύμφωνα με τις διατάξεις του οποίου απαγορεύεται η μετάθεση- μετακίνησή τους και η πράξη σας θα εκπέσει στα διοικητικά δικαστήρια, όταν δικαιολογημένα προσφύγουν.

«Με βάση τα παραπάνω είναι για τη Δ.Ε. προφανές, ότι **οι συγκεκριμένες μαζικές μετακινήσεις σχετίζονται από απόψεως συγκυρίας, με τις κρίσεις προϊσταμένων που ξεκίνησαν πριν λίγο καιρό.**

«Κύριε Νομάρχη, η Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ, γνωρίζοντας ότι οι συγκεκριμένες μεταθέσεις- μετακινήσεις, με τον τρόπο και στην έκταση που έγιναν, μόνο αρνητικά αποτελέσματα θα έχουν, τόσο για τους ενδιαφερόμενους υπαλλήλους, όσο και για τη δική σας εικόνα, ενώ παράλληλα δεν πρόκειται να συμβάλλουν στο ελάχιστο στη βελτίωση των τεχνικών υπηρεσιών της Ν.Α. Θεσσαλονίκης σας καλεί:

**Να ανακαλέσετε άμεσα τις μεταθέσεις των μελών μας που είναι συνδικαλιστές, δηλαδή των κυριών Βλάχου και Χρηστίδου, καθώς αυτές δεν είναι σύμφωνες με τον Ν. 1264/82 «περί προστασίας και διευκολύνσεων της συνδικαλιστικής δράσης».**

**Να αναστείλετε οπωσδήποτε και άμεσα, με τον τρόπο που εσείς κρίνετε, την εφαρμογή των αποφάσεών σας για τους υπόλοιπους μηχανικούς μέλη μας, μέχρις ότου προβείτε στις ενέργειες που σας προτείνουμε, οι οποίες θα διασφαλίζουν με αντικειμενικά κριτήρια τις όποιες μετακινήσεις είναι απαραίτητες για την κάλυψη επειγουσών αναγκών.**

**Να παρέμβετε προσωπικά σε ολομέλεια των υπαλλήλων της Δ.Τ.Υ. για να αποκαταστήσετε το θέμα αναταραχής που δημιουργήθηκε, σαν αποτέλεσμα των κακών εισηγήσεων που αποδεχθήκατε». ■**

**ΑΔΙΑΤΑΡΑΚΤΗ ΚΟΠΗ & ΔΙΑΤΡΗΣΗ ΜΠΕΤΟΝ**

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΙΡΤΙΚΙΔΗΣ**  
 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 25ης Μαρτίου 18  
 & Π.Π.Γερμανού, 564 29 Ν. Ευκαρπία,  
 τηλ.: 2310/686.644,  
 φαξ: 2310/686.643  
 κιν. 6936 839522

**Τοποθέτηση βλήτρων**

**ΓΚΡΙ**

**ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ  
 ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ  
 ΜΠΑΣΩΝ**

Κέντρο του Αττικού 2 • τηλ. fax: 210 544950  
 • mail: gkr@doctop.gr